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[3]   1x Wandprofil

1x Montageanleitung

[1]   3x Wanddübel*
[2]   3x Schrauben 4x35*

[4]   3x Schrauben 4x6
[5]   3x Schraubenabdeckungen

[6]   2x Türelement

[7]   1x Leitstück
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[1]   3x Wanddübel*
[2]   3x Schrauben 4x35*

[3]   1x Wandprofil
[4]   3x Schrauben 4x6

*nicht im Lieferumfang enthalten

[5]   3x Schraubenabdeckungen
[6]   2x Türelement
[7]   1x Leitstück
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Schritt 5

Vor der Erstbenutzung das Silikon 
24 Stunden trocknen lassen.

24
Stunden
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Artikelbezeichnung: Badewannenaufsatz Nassau 2-teilig weiß/silber
73740715–14982038/23280844–22222616
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Aufbauanleitung 
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Badewannenaufsatz

Installation Instruction 
Bath screen

Istruzioni d‘installazione 
Sopravasca

Instructions d’installation 
Pare-baignoire

D: Nachdruck, auch auszugsweise, nicht gestattet! GB: Reproduction, even in extracts, is not permitted! F: Toute reproduction de ce mode d’emploi
même par extraits est interdite ! IT:  È vietata la riproduzione, anche parziale. NL: Nadruk, ook slechts gedeeltelijk, niet toegestaan!

Instruction No. 20190505705347341027679

2-part bath screen Nassau
white/silver

73740715–14982038/23280844–22222616
1000 x 1400 mm
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This 
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Box contents
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        1xInstallation
          Instruction.

[6]  2x Door Panels

[1]  3x Wall Plugs*
[2]  3x Screws 4x35*

[4]  3x Screws 4x6
[5]  3x Screw Cover Caps

[3]  1x Wall Post

[7]  1x Deflector
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[5]  3x Screw Cover Caps
[6]  2x Door Panels
[7]  1x Deflector

[1]  3x Wall Plugs*
[2]  3x Screws 4x35*
[3]  1x Wall Post
[4]  3x Screws 4x6

*Not include
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Installation steps

2

1

3

Drilling depth must
more than the length
of wall plug

Step 2

Step 1
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Step 4

Step 3
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Step 5

Allow 24 hours for silicone 
to dry before first use.

24 
hours
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product designation: 2-part bath screen Nassau white/silver
73740715–14982038/23280844–22222616
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Aufbauanleitung 
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Badewannenaufsatz

Installation Instruction 
Bath screen

Istruzioni d‘installazione 
Sopravasca

Instructions d’installation 
Pare-baignoire

D: Nachdruck, auch auszugsweise, nicht gestattet! GB: Reproduction, even in extracts, is not permitted! F: Toute reproduction de ce mode d’emploi
même par extraits est interdite ! IT:  È vietata la riproduzione, anche parziale. NL: Nadruk, ook slechts gedeeltelijk, niet toegestaan!

Instruction No. 20190505705347341027679

Pare-baignoire Nassau 
2 pièces, blanc/argent

73740715–14982038/23280844–22222616
1000 x 1400 mm
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1x instructions pour 
     l‘installation

[1]  3x cheville murale*
[2]  3x vis 4x35*

[4]  3x vis 4x6
[5]  3x cache-vis

[3]  1x support mural

[6]  2x panneau de porte

[7]  1 xdéflecteur
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[5]  3x cache-vis
[6]  2x panneau de porte

[7]  1 xdéflecteur

[1]  3x cheville murale*
[2]  3x vis 4x35*
[3]  1x support mural
[4]  3x vis 4x6

*non compris
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La profondeur de l‘alésage 
doit être supérieure à la 
longueur de la cheville.

2

1

3
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Laisser sécher la silicone 24 heures 
avant la première utilisation.

24
heures

Étape 5
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Le nom de l’article : Pare-baignoire Nassau 
2 pièces, blanc/argent

73740715–14982038/23280844–22222616
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Aufbauanleitung 
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Badewannenaufsatz
Istruzioni d‘installazione 
Sopravasca

Installation Instruction 
Bath screen

Instructions d’installation 
Pare-baignoire

D: Nachdruck, auch auszugsweise, nicht gestattet! GB: Reproduction, even in extracts, is not permitted! F: Toute reproduction de ce mode d’emploi
même par extraits est interdite ! IT:  È vietata la riproduzione, anche parziale. NL: Nadruk, ook slechts gedeeltelijk, niet toegestaan!

Istruzione n° 20190505705347341027679

Sopravasca Nassau 
2 pezzi bianco/argento

73740715–14982038/23280844–22222616
1000 x 1400 mm
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L‘elevato 

-

Attrezzi necessari
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1x Istruzioni di montaggio

[1]  3x Tassello da muro*
[2]  3x Vite 4x35

[4]  3x Vite 4x6
[5]  3x Tappi coprivite 

[3]  1x Montante a muro

[6]  2x Anta

[7]  1x Deflettore 
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[5]  3x Tappi coprivite 
[6]  2x Anta
[7]  1x Deflettore 

[1]  3x Tassello da muro*
[2]  3x Vite 4x35
[3]  1x Montante a muro
[4]  3x Vite 4x6

*Non�inclusi
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La profondità del foro deve 
essere maggiore della 
lunghezza del tassello.

2

1

3
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Prima del primo utilizzo, lasciare asciugare 
il silicone per 24 ore.

24
ore

Fase 5
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Il nome dell‘articolo: Sopravasca Nassau 
2 pezzi bianco/argento

73740715–14982038/23280844–22222616
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